

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2021年10月1日  
总1741期  
报头题书

## 我县组织收听收看中国共产党长治市第十二次代表大会实况

本报讯 9月29日，中国共产党长治市第十二次代表大会胜利召开，全县各相关部门采取不同形式组织收听收看。

这次大会是在建党100周年的重要时刻，在长治贯彻新发展理念、构建新发展格局的重要节点，召开的一次十分重要的会议。大家纷纷表示，市委书记杨勤荣所作的报告实事求是总结了过去五年来的工作，描绘了今后五年发展的美好蓝图，令人鼓舞，催人奋进，是指导全市今后五年乃至更长时期工作的行动纲领。要认真学习贯彻这次党代会精神，将思想和行动统一到市委的决策部署上来，埋头苦干，扎实工作，奋力谱写长治全方位高质量发展新篇章。

丹朱镇组织、宣传委员董晶晶说，杨勤荣书记所

作的党代会工作报告，科学谋划了我市今后五年来一段时期的奋斗目标和工作任务，听了之后，奋进，振奋人心。作为一名乡镇基层工作者，将认真党代会精神，主动担当，积极作为，为推动乡村振兴贡献力量。

丹朱镇丹康社区工作人员李森说，市党代会实事求是，鼓舞人心，对过去五年工作总结结实际，对今后五年奋斗目标，提出了新的思路。今后，尽心尽力做好每一件工作，努力为群众做好事，持续开展“我为群众办实事”实践活动，着力解决群众“急难愁盼”问题，用干部的“辛苦指数”换来的“幸福指数”。

泽峰 晓君 桦晨 郭

## 全县干部大会召开

本报讯 9月30日，全县干部大会在县宾馆三楼会召开，传达学习中国共产党长治市第十二次党代会，并就贯彻落实市党代会精神，抓好当前重点工作和假期相关工作进行安排部署。县委书记郭强主持并讲话。甄秦峰、李峰、石凌雁等四套班子领导出席。各乡镇(服务中心)党委书记、县直单位主要负责同志参加会议。

会上，郭强传达了市第十二次党代会精神，重点学习了市委书记杨勤荣所作的《弘扬太行精神 勇担使命 奋力谱写长治全方位推进高质量发展新篇章》报告精神。县委副书记、县长甄秦峰传达了《关于十项市委报告的决议》；县委副书记、纪委书记、监委主任昌传达了《关于十一届市纪委工作报告的决议》，并就廉洁自律工作进行通报和安排。

郭强指出，市第十二次党代会在开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要关头，在长治贯彻新发

展理念、构建新发展格局的重要节点，召开的一次十分重要的会议。各级各部门要以高度的政治自觉、思想自觉，把学习宣传市党代会精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务，迅速组织传达，真正把会议精神全面及时准确地传达到基层一线和群众身边；要认真学习领会市党代会精神的新要求、新观点，主动融入，找准坐标，抓紧研究各部门各单位落实市党代会精神的具体举措；要改进工作作风，提振精神，围绕市委要求，进一步找准结合点和突破口，通过一项项具体工作把市党代会精神落地落实，彰显长子担当、展示长子作为。

就做好当前重点工作，郭强强调，要抓好安全生产，牢固树立总体安全观，守住安全底线，严格落实责任，聚焦重点领域、重点领域、重点环节、重点场所，全面排查各类安全隐患，全面落实各项安全措施，严防各类安全事故的发生。抓好信访稳定，强化政治意识，压实信访责任，全面排查梳理，做好矛盾纠纷排查化解，全力维护社

会稳定。要抓好疫情防控，在落实常态化疫情防控工作的同时，紧盯节假日工作重点，加强防控，严防死守，坚决守住守牢外防输入防线。要抓好防汛工作，全面落实防汛措施，全面排查隐患点，做好除险加固和防灾救灾工作；强化预测预警，确保各种险情早发现、早报告、早处置。要抓好值班值守工作，严格落实24小时专人值班，畅通信息渠道，做好应急准备，遇有突发事件要快速响应、高效处置。要抓好文明城市创建工作，牢固树立“一盘棋”思想，加强协调配合，高标准完成各自创建任务。要抓好廉洁过节，严格落实党风廉政建设责任制，管好自己的人、看好自己的门，严格遵守中央八项规定精神，严守纪律规矩，过一个风清气正的国庆假期。要抓好经济运行工作，紧盯目标任务，认真梳理当前经济运行中存在的突出问题，深入分析研判，进一步找差距、补短板、强弱项，强化举措，对标追赶，确保全年经济目标任务圆满完成。

牛婷 瑞杰

## 组织收听收看

## 全省2021年耕地保护督察动员部署电视电话会

本报讯 9月26日，我在政府五楼会议室组织收看全省2021年耕地保护督察动员部署电视电话会议。县委书记、县长甄秦峰，各乡镇(服务中心)和自然局、县生态环境分局等相关单位负责人在我县分会场收听收看。

会议指出，从9月下旬起，国家自然资源督察北京局

对我省开展的耕地保护督察工作，既是我省各级履行耕地保护主体责任的一次“政治体检”，也是发现问题、督促整改、规范管理、健全机制的有效途径。各级各部门要高度重视、认真对待、坚决配合，坚持边督边改，对督察组指出的问题照单全收、全面认领，举一反三、立行立改，要切实通过督察，对我省耕地保护工作来一次大扫描、大起

底、大整治，确保最严格的耕地保护制度落到实处。

省电视电话会后，甄秦峰强调，要高度重视耕地保护督察工作，严格落实好主体责任，以认真负责的态度，全面开展自查，对存在问题立行立改，严格整改，积极配合开展督察工作，抓好常态化耕地保护，不断提升我县耕地保护工作水平。

燕慧 浩东

## 县委理论学习中心组(扩大)党史学习教育专题读书班举行

本报讯 9月30日，县委理论学习中心组(扩大)学习教育专题读书班在县宾馆二楼会议室举行。学习《求是》杂志2021年第18期习近平总书记重要讲话文章；传达学习省委办公厅《关于改革完善体制机制切实加强粮食储备安全管理的若干措施》；市政府办公室《关于加快推进粮食和物资储备深化改革转型发展的意见》；市委党校党史研究室主任张锐就《改革开放史》进行专题辅导。县委书记、宣传部长李峰主持会议。市委讲师团四级调研员李涛等列席旁听。

会议指出，各级党组织和广大党员干部要深刻认识中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征。在新的征程上，必须坚持党的全面领导，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，心系“国之大者”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，毫不动摇坚持和加强党的全面领导。

会议强调，要认真落实省、市关于粮食储备安全管理的文件精神，从实际出发，统筹农业规划布局，全力保耕稳粮，加大粮食生产政策支持力度，提升农产品有

效供给能力。大力实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，进一步推进农业供给侧结构性改革，不断做优做强现代农业。

会议指出，要认真学习《改革开放史》，追怀先辈敢闯敢试、敢为人先的宝贵精神，从改革开放的光辉历程、伟大成就、发展经验中不断汲取智慧和力量，砥砺信心和勇气，强化担当和作为，以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加充足的干劲，坚决把改革开放进行到底，为全方位推进长子高质量发展蓄积磅礴力量。

牛婷 瑞杰

## 我县组织收听收看市政府安委会第四季度全体(扩大)会议

本报讯 9月26日，我在政府五楼会议室组织收看市政府安委会第四季度全体(扩大)会议。县委常委、常务副县长史宇荣，副县长张树军，各乡镇和县安委办负责人参加收听收看。

会议强调，各级各部门要增强抓好安全生产的紧迫责任感，强化底线思维，夯实安全基础，不断提高基本管理水平。要严明责任抓安全，各级各部门“一把手”把安全生产摆在重要位置，对本县区本行业安全生产责任追究制度，从严问责追责，以强大震慑效应倒逼各负总责、亲自抓。要严格制度抓安全，严格落实领导带班和24小时值班值守制度，确保政令畅通、隐患排查治理双重预防等方面建立长效机制，加大

安全投入力度，加强应急管理和救援能力建设，健全应急预案体系，完善预警联动机制。要严厉执法抓安全，领导干部要带头深入企业一线，采取明察暗访、“四不两直”等方式，在一线发现和解决一批突出问题，整治一批重大隐患；监管部门要聚焦重点领域、关键部位、薄弱环节，加大隐患排查和执法检查频次，对存在重大隐患的，严肃整改。要严肃问责抓安全，严格落实安全生产责任追究制度，从严问责追责，以强大震慑效应倒逼各负总责、亲自抓。要严格制度抓安全，严格落实领导带班和24小时值班值守制度，确保政令畅通、

反应迅速，遇到突发情况及时处置，确保全市安全生产形势稳定向好。

会后，史宇荣强调，要深刻认识安全生产工作的极端重要性，进一步强化安全发展理念，树牢安全生产红线意识，全力以赴抓好各项安全工作。要加强秋季防汛工作，对全县各条主河道沿河认真开展巡查排查，扎实做好河道清障、除险加固和轮班值守等工作，切实提高防灾减灾救灾能力。要多措并举，强化措施，健全完善应急预案，备齐备足防汛物资，坚决保护人民群众的生命财产安全。

梓晨 边琴

## 南陈镇：梨乡处处是欢歌

真实写照。

沿着山路走，可以看到沉甸甸的黄梨挂满枝头，个个圆润饱满，颇为诱人。梨农有的忙着架梯采摘、有的忙着打包外运，呈现出一派忙

采摘回来后，放在家里，把水分晾干，覆盖上纸，开始出“汗”，“出汗”后，梨的颜色就变成金黄色，到了冬季再上市销售。”

有了好品质，销路便不愁。西峪村现有挂果树三千余株，预计产量可达50万斤，年收入可达100万元，黄梨主要销往临汾、晋城等地。

## 我县举行烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式

本报讯 2021年9月30日，是全国第八个烈士纪念日。当天上午，我在北高庙烈士陵园举行烈士敬献花篮仪式，缅怀革命先烈的丰功伟绩，弘扬先烈的崇高精神。石凌雁、史宇荣、申丽光、刘伟、宋晓明、余伟元、李旭晖等县四套班子领导出席，机关干部、公安干警和学生代表等参加仪式。

9时整，在庄严肃穆的气氛中，向烈士敬献花篮仪式开始。伴着雄壮的《义勇军进行曲》，全县人民齐唱中华人民共和国国歌。国歌奏唱完毕，人员肃立在革命烈士纪念塔前，向长子解放英勇献身的烈士默哀。默哀毕，少先队员齐唱《共产主义接班人》。接着，在《献花曲》激昂的乐曲声中，8名公安干警礼仪士兵手抬4个花篮缓缓行进，将满载哀思与崇敬的花篮整齐摆放在纪念塔前。县委副书记石凌雁缓步走到纪念塔前，仔细整理花篮缎带。

随后，县领导和全体参加仪式人员依次走下纪念塔，缓步绕行，瞻仰烈士纪念塔并敬献鲜花。史宇荣先烈致以最崇高的敬意。

王雪瑶 王浩

## 我县组织收听收看全省质量大会

本报讯 9月28日，全省质量大会在太原召开。县委常委、常务副县长史宇荣，副县长牛艳丽及县发改局、县财政局、税务局、住建局等单位相关负责同志在五楼会议室参加收听收看。

会议指出，一要大力提升能源体系统质。碳达峰碳中和标准体系，提升能源消费质量，科技攻关和技术推广应用，提升能源发展质量。二要大力提升制造业质量。实施工业强基、智能制造、绿色制造质量提升工程，开展工业绿色化改造。